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С 19 по 21 мая 2010 года в выставочном комплексе «Гостиный двор» пройдет международный форум «Морская индустрия России» (МФ «МИР»). 
МФ «МИР» пройдет  при поддержке Морской коллегии при Правительстве РФ, Совета Федерации ФС РФ, РСПП, Минпромторга России, Минтранса России, Росморречфлота, Росрыболовства, ГК «Ростехнологии», ОАО «Объединенная судостроительная корпорация», ГК «Росатом», ОАО «Объединенная промышленная корпорация», ОАО «Газпром», ПК «Роснефть», ОАО «Российские железные дороги».

Место проведения 
Московский Гостиный Двор – одна из самых престижных выставочных площадок России, часто использующаяся для проведения мероприятий федерального значения. Он располагается в самом центре Москвы по адресу ул. Ильинка д. 4, в 150 м. от Кремля, рядом с метро «Площадь Революции», «Китай Город» и «Театральная». 
http://www.mir-forum.ru/about_forum/ground/
Форум включает многопрофильную выставочную экспозицию  и серьезную деловую программу – Пленарное заседание, круглые столы, конкурсы, организуемые в рамках тематических дней – «День Бизнеса», «Европейский День моря» 

Приветствия, поступившие в адрес участников Форума

· Председатель Совета директоров Объединенной Промышленной Корпорации А. В. Гнусарёв обратился с приветствием к участникам Международного Форума «Морская индустрия России» 
От имени Объединенной Промышленной Корпорации желаю Вам успешной и плодотворной работы на Форуме, новых перспективных контактов, заключения взаимовыгодных договоров!

http://www.mir-forum.ru/about_forum/organizer/obpromkorp/av_gnusarev/
· ВрИО Президента ОАО «Объединенная судостроительная корпорация» Троценко Р. В. обратился с приветствием к гостям, участникам и организаторам Международного Форума «Морская индустрия России» 
От имени ОАО «Объединенная судостроительная корпорация» приветствую участников, организаторов и посетителей Международного Форума-Выставки «Морская индустрия России».

http://www.mir-forum.ru/about_forum/organizer/obstroikorp/letter_trotsenko/
· Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Миронов С. М. обратился с приветствием к гостям, участникам и организаторам Международного Форума «Морская индустрия России» 
Приветствую Вас в столице Российской Федерации – городе Москве.

http://www.mir-forum.ru/news/mironov_privetstvie/
· Приветственное слово Генерального директора ФГУ «Ространсмодернизация» Министерства транспорта РФ Зяблицкого И.Ю. 
От имени ФГУ «Ространсмодернизация» выражаю поддержку проведению Международного Форума «Морская Индустрия России».

http://www.mir-forum.ru/about_forum/partners/rostransmodernizacija/fgu_zjablickii/
· Приветствие гостей, участников и организаторов Форума заместителя министра транспорта РФ Олерского В. А. 
От имени Министерства транспорта Российской Федерации приветствую гостей, участников и организаторов Международного форума «Морская индустрия России».

http://www.mir-forum.ru/about_forum/organizer/mintrans/olerskii_va/
· Приветствие участников и гостей Форума руководителя ФАМиРТ Давыденко А.А. 
От имени Федерального агентства морского и речного транспорта поддерживаю проведение Международного форума “Морская индустрия России” и приветствую его организаторов, участников и гостей!

http://www.mir-forum.ru/about_forum/organizer/famrt/privetstvie_davidenko/
· Обращение Президента РСПП А.Н. Шохина к участникам, организаторам, и гостям Форума по гражданскому судостроению, судоремонту, судоходству и деятельности портов «Морская индустрия России» 
От имени Российского союза промышленников и предпринимателей приветствую участников, организаторов и гостей Форума по гражданскому судостроению, судоремонту, судоходству и деятельности портов «Морская индустрия России»!

http://www.mir-forum.ru/about_forum/organizer/rspp/letter/
Персоны Форума

Генеральный директор ОАО «Мурманское морское пароходство» Медведев Александр Михайлович
13 Апреля 2010

Форум «Морская индустрия России» соберет под одной крышей ведущие предприятия морского транспорта, среди них и ОАО «Мурманское морское пароходство» – один из крупнейших грузоперевозчиков, работающих под российским флагом.

О жизни компании, планах на будущее и ожиданиях на участие в Форуме нам рассказал генеральный директор ОАО «ММП» Александр Медведев.

Директор проекта «Судостроение» Объединенной Промышленной Корпорации Андрей Борисович Фомичев
09 Апреля 2010

С 19 по 21 мая 2010 года в Москве состоится Международный форум «Морская индустрия России». В работе Форума примут участие ведущие судостроительные предприятия России. В том числе – Объединённая Промышленная Корпорация (ОПК).

О перспективах и новых направлениях судостроения в России, а также развитии ледокольного флота, рассказывает директор проекта «Судостроение» ОПК, генеральный директор «Северной верфи» и Балтийского завода Андрей Борисович Фомичев.

http://www.mir-forum.ru/vestnik/person/
Информационные партнеры Форума

Участники Форума

Более 150 компаний из 10 стран мира примут участие  в Форуме. Среди участников ведущие компании отрасли: ВИНТ НПО ОАО «ЦС Звездочка», ВНИИР, ГАЗФЛОТ, Звезда, Дальневосточное морское пароходство, Лукойл, Морское инженерное бюро, Мурманское морское пароходство, Невский судостроительный завод, Объединенная промышленная корпорация (ОПК), Объединенная судостроительная корпорация (ОСК), Окская судоверфь, Пролетарский завод, Российские железные дороги, ГК Ростехнологии, Рубин, Сатурн НПО, Северное ПКБ, СОРОСС (Союз Российских судовладельцев), и другие компании.

Деловая программа Форума 

Ответственным от Минпромторга России  за организацию мероприятий Деловой программы МФ «МИР» в части судостроения назначено ОАО «ЦНИИ «Курс». 23 марта 2010 прошло совещание по вопросам подготовки и проведения мероприятий Деловой программы Форума, по результатам которого  в программу внесены изменения. 
В рамках МФ «МИР» проводится конкурс на лучшее техническое решение в области судостроения и морской техники гражданского назначения (изделия, судовые устройства, системы и оборудование, приборы и комплектующие изделия,  перспективные проекты,  инновационные технологии и т.п.).
ЦЕЛЬ:

Пропаганда научно-технических достижений и продвижение на российский и зарубежный рынки новейшей  высокотехнологичной продукции в области судостроения и морской техники гражданского назначения.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

В конкурсе могут принимать участие участники МФ «МИР».

СРОК ПОДАЧИ МАТЕРИАЛОВ В КОНКУРСНУЮ КОМИССИЮ  –  ДО 05 МАЯ 2010 г.

НОМИНАЦИИ КОНКУРСА:

1. Новые технологии в судостроительном производстве и ремонте судового машиностроения и  оборудования. 

2. Проектирование и инжиниринг в области судостроения и судового оборудования.

3. Технологии создания перспективной морской техники.

4. Научные исследования и изыскания.

5. Новые комплектующие изделия судового машиностроения и высокотехнологичное медицинское оборудование для жизнеобеспечения экипажей судов.

ПОБЕДИТЕЛИ КОНКРУРСА НАГРАЖДАЮТСЯ: медалью и Дипломом Международного Форума «Морская индустрия России- 2010».

НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ состоится 21 мая 2010 года  в 12.00  в Выставочном комплексе Гостиный двор».

19 мая 2010 г., Москва

Пленарное заседание «Морская Индустрия России. Проблемы и решения»

Присутствуют: 

Представители Администрации Президента РФ, Правительства РФ, Морской коллегии при Правительстве РФ, Госдумы, Совета Федерации, РСПП, Правительства Москвы, Минпромторга России, Минтранса России, Росморречфлота, Росрыболовства, региональных министерств и ведомств, посольств, предприятий, бизнесмены

20 мая 2010 г.  «Европейский День Моря» 

Тематические круглые столы: 
	О новом  конкурентоспособном  облике судостроительной отрасли России 

развитие научно-технического потенциала; оптимизация производственных площадей; модернизация и техническое перевооружение; совершенствование нормативно-правовой базы.

Модераторы: заместитель директора Департамента СП и МТ Минпромторга России  Курасов А.А., начальник отдела Департамента СП и МТ Минпромторга России Конопацкий В.М.

	О перспективах развития высокотехнологичного гражданского судостроения  

наукоемкие суда по госзаказу – ледоколы; научно-исследовательские суда; специальные гражданские суда для МЧС России и других ведомств;  плавучие атомные электростанции. 
Модератор:  директор ФГУП «ЦНИИ им. акад. А.Н. Крылова» Пашин В.М.

	Морские промысловые суда для российских заказчиков Модератор: заместитель генеральный директор ОАО «Центр технологии судостроения и судоремонта» Горбов П. Г.

	 

	Задачи  и решения гражданского морского приборостроения

Модератор: Генеральный директор ОАО «ЦНИИ «Курс», Клячко В.М.

	Морские промысловые суда для российских заказчиков 

Модератор: заместитель генеральный директор ОАО «Центр технологии судостроения и судоремонта» Горбов П. Г.
О реализации программы подготовки кадров и возможностях карьерного роста молодых специалистов на предприятиях морской индустрии.

Модератор: Президент Государственной Морской Академии им. Адмирала Макарова Костылев И.И., представитель компании «Совкомфлот» Наконечный  М.М.

Презентации 

· ОАО «Объединенная судостроительная корпорация» и ее дочерние структуры  -  центры судостроения и судоремонта -Западного, Северного и Дальневосточного;      

· ОАО «Концерн «Гранит-Электрон»;

· ОАО «Концерн «Океанприбор»;

· ОАО «Концерн «Моринформсистема-Агат»;

ОАО «Центр технологии судостроения и судоремонта»


21 мая 2010 г. Москва «День Бизнеса»          

Государственно-частное партнерство при реализации  инвестиционных проектов в морском и речном транспорте.  Портовые особые экономические зоны

Модераторы: Исполнительный вице-президент РСПП Черепов В.М., руководство ФГУ «Ространсмодернизация» Минтранса России
Взаимодействие железных дорог и морских портов при организации перевозок внешнеторговых грузов

Модератор: Вице-Президент ОАО «РЖД», Лемешко В.Г. 
Проект Деловой программы  - http://www.mir-forum.ru/events/programm/
Тезисы Докладов будут размещены на сайте Форума и на  CD носителе. 

Бесплатный билет для специалистов индустрии

Для того чтобы получить бесплатный билет, пожалуйста, зарегистрируйтесь на сайте Форума http://www.mir-forum.ru/posetiteljam/el_ticket/ и распечатайте билет, который будет являться основанием для бесплатного посещения

Больше информации на сайте Форума «МИР» www.mir-forum.ru
Приглашаем Вас принять участие в работе 

Форума «Морская индустрия России – 2010»!
