     ПРЕСС-РЕЛИЗ ФОРУМА «МОРСКАЯ ИНДУСТРИЯ РОССИИ»
В октябре 2009 г. от имени Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации И. И. Сечина  было подписано Поручение о проведении работ по подготовке Международного форума "Морская индустрия России" (сроки проведения –  в период 19-21 мая 2010 г.. 

Стоит отметить, что такой Форум впервые проводится в Москве – городе-порте пяти морей. Организаторы считают, что мероприятие продолжает традиции Московской морской выставки, которая проводилась в столице ещё в 1908 году. 
На текущий момент Форум поддержан на федеральном уровне: Морской Коллегией при Правительстве РФ (Иванов А.Б. – председатель Коллегии), Министерством промышленности и торговли (Христенко В.Б.), Министерством транспорта (Левитин И.Е.), Федеральным агентством морского и речного транспорта (Давыденко А.А.),  Федеральным агентством «Росрыболовство» (Крайний А.А.). 
С приветственным обращением к участникам обратился Президент РСПП Шохин А. Н.

Совет Федерации Федерального Собрания России также поддержал проведение Форума: во время официальной церемонии открытия с приветственным словом к гостям и участникам Форума обратится Председатель Совета Федерации - Миронов С. М.. На пленарном заседании Форума выступит Председатель комиссии Совета Федерации по национальной морской политике –  Попов В.А..   

     Организаторы не только обеспечивают высокий качественный состав участников, посетителей и бизнес-делегаций на правительственном уровне, но и курируют различные направления Форума.
Концепция Форума направлена, в первую очередь, на защиту интересов российской промышленности, имея в приоритете развитие гражданской судостроительной техники России. Открытый диалог между представителями промышленности, властных структур и бизнеса посвящен таким вопросам, как государственная поддержка судостроения, инновационные проекты, специальные кредитно-лизинговые программы, помощь при модернизации и реконструкции предприятий. Итогом работы Конгресса Судостроителей в рамках Форума станет обращение к Председателю Правительства России с предложениями о введении новых экономических и правовых норм, стимулирующих развитие судостроительной отрасли. 
На сегодняшний день участниками Форума уже стали: ГАЗФЛОТ, 
ГК «Ростехнологии», Гродненский завод, Мурманское морское пароходство, Национальные павильоны,  Невский судостроительный завод, Нева – МеталлургПром, НПО «Курс-от», Объединенная промышленная корпорация (ОПК), Объединенная судостроительная корпорация (ОСК), ВИНЕТА, ВНИИР, ABS, Пролетарский завод,  Северное ПКБ, Севмаш, Совкомфлот, Окская судоверфь, Дальневосточное морское пароходство, Сплав – Спецтехнология, Финансово-промышленная группа «Скоростной флот», Ярославский судостроительный завод, Arvelin (Финляндия), ATA Gears (Финляндия), CCI (Финляндия), Comatec (Финляндия), Cursor (Финляндия), FORUM OKRĘTOWE (Польша), Gulf Oil Marine Ltd (Китай), KONREM NAUTA sp z oo (Польша), Moventas Santasalo (Финляндия), Rannikon KT (Финляндия), Remontowa S.A. (Польша), Ship Furniture Factory FAMOS Ltd. (Польша), Simps Pump Valve Co (США), Stocznia Gdańsk S.A. (Польша), Zeppelin Power Systems GmbH and Co KG (Германия) и другие компании.
Форум «Морская Индустрия России» включает не только многопрофильную выставочную экспозицию на площади в 14 000 м2, но и обширную деловую программу. Это специализированные отраслевые мероприятия – «Европейский День Моря», «День Бизнеса» (под эгидой РСПП), а также научно-практические конференции, семинары, круглые столы и конкурсные программы. 

Для продуктивной работы участников и посетителей организаторами разработан сервисный пакет,  содержащий: специальные программы («Региональный партнёр Форума», «Стратегический партнёр Форума и «Официальный партнер Форума»), специальные условия для организаций, представляющих инновационные решения и коллективные экспозиции; программу VIP-посетитель с доступом к расширенному информационному обслуживанию; возможность с помощью различных сервисов сайта Форума заранее найти бизнес-партнера и назначить ему деловую встречу.

Медиа-партнеры Форума: Радио России, Российская газета, газета «Морские вести России», журнал «Морские порты» и «Международный экспедитор», ведущий отраслевой портал и журнал «Корабел.ру», MER, ShippingWorld&Shipbuilder, RTDR-news bulletin;  web-ресурсы «Setcorp.ru», «Морская биржа», «Судпром.ру», журналы «Морская биржа», «РИТМ» и «Флотэксперт»...
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